hontoがもっとお得に楽しめるクーポンやポイントが当たる 抽選に毎日参加できる「hontoガチャ™」がスタート!

大日本印刷株式会社(DNP)が株式会社丸善ジュンク堂書店、株式会社文教堂及び株式会社トゥ・ディファクトと共同で運営するハイブリッド型総合書店「honto(https://honto.jp/)」は、毎日無料で抽選に参加できる「hontoガチャ」の提供を開始しました。



https://honto.jp/cp/hybrid/campaign/gacha.html

「hontoガチャ」は、honto会員を対象に、毎日無料で抽選に参加することができるウェブサービスで、当選すると割引クーポンやhontoポイントがプレゼントされます。

hontoではこれまで、サービスの利用促進を目的に、1日1回参加できる「ハズレなし!! あしあと抽選ポイント」や書店への来店でポイントをプレゼントする「チェックインポイント」など、ポイントプレゼントを中心としたウェブサービスやアプリサービスを提供してきました。

今回新たに「hontoガチャ」をリリースすることにより、来店時に割引クーポンが発行されていない際の落胆を解消するとともに、「お得に買い物を楽しめる」機会が増えることで、本やコミック等を読むきっかけづくりの後押しとなることを期待しています。

今後も、「hontoガチャ」を通じて本やマンガ等を楽しんでいただけるサービス提供を目指していきます。

• 「hontoガチャ」機能

hontoに会員登録すると毎日無料で「hontoガチャ」を引くことができます。

【当選一例】

- ・電子書籍30%OFFクーポン hontoサイト「電子書籍ストア」で販売中の対象作品を30%OFFで購入できるクーポンです。
- ・hontoポイント

hontoで貯めて使えるポイントです。

通常、hontoサイト「電子書籍ストア」「本の通販ストア」、提携書店※1でのお買い物で発行されます。

貯まったポイントは1ポイント=1円でお買い物にご利用いただけます。※2

【注意事項】

- ・「hontoガチャ」は1日上限6万本までです。
- ・クーポンやポイントには有効期限があります。
- ・天災地変等の影響により実施が困難となった場合、予告なく中止する場合があります。
- ・掲載情報は発表日時点の情報です。最新の情報と異なる場合があります。

【サービスURL】

https://honto.jp/cp/hybrid/campaign/gacha.html

- ※1 hontoポイントサービス実施店舗(<u>https://honto.jp/store/pt-list.html</u>)
- ※2 提携書店では、50ポイント以上からご利用いただけます。(https://help.honto.jp/?p=10033)
- 「hontoガチャ」以外にも!毎日楽しめるhontoのポイントプレゼントをご紹介

【ハズレなし!! あしあと抽選ポイント】

1日1回、ボタンを押して抽選に参加すると、hontoポイントが最大100ポイント当たります。 サービスURL <u>https://honto.jp/my/account/point/footmark.html</u> ※3

※3 hontoに会員登録・ログイン後に参加いただけます。

【チェックインポイント】

提携書店のhontoポイントサービス実施店舗に来店時、チェックインすると1日1ポイント獲得できます。

サービス説明URL https://help.honto.jp/hb/?p=4018940

■ハイブリッド型総合書店「honto」について



「honto」は、ネット書店(本の通販ストア、電子書籍ストア)と、丸善、ジュンク堂書店、文教堂などのリアル書店を連携させた総合書店として2012年5月にサービスを開始しました。

ネット書店とリアル書店共通で利用できるhontoポイントサービスは、啓林堂書店、戸田書店(9店舗)、函館栄好堂 丸井今井店など全国各地のリアル書店を加え、現在約180店舗で展開しています。

2023年10月現在、会員数820万人を突破しており、「読みたい本を、読みたい時に、読みたい形で」 提供するサービスで本を愛する人をサポートしています。

- ・ハイブリッド型総合書店「honto」公式サイト:https://honto.jp/
- ・リアル書店の在庫検索アプリ「honto with」https://honto.jp/store/hontowith.html
- X(旧Twitter):https://twitter.com/honto_jp

<u><大日本印刷株式会社 会社概要></u>

・会社名:大日本印刷株式会社(Dai Nippon Printing Co., Ltd.)https://www.dnp.co.jp/

• 社長:北島義斉

・所在地:〒162-8001東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号

<u><株式会社トゥ・ディファクト 会社概要></u>

・会社名:株式会社トゥ・ディファクト(2Dfacto, Inc.) https://www.2dfacto.co.jp/

・社長:鈴木一光

· 株主: 大日本印刷株式会社

• 所在地: 〒162-8001 東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000930.000009424.html

hontoPR事務局のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/9424

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

大日本印刷株式会社 honto広報担当:木佐貫

TEL:050-3170-3842(直通・携帯)/E-mail:Kisanuki-T@mail.dnp.co.jp